Thứ Sáu ngày 4 tháng 10 năm 2024
Tiết 1, 3                                              TOÁN
Bài 7. Tiết 5: Luyện tập 

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức, kĩ năng
- Củng cố các phép tính cộng (qua 10) của các bảng 6,7,8,9 cộng với 1 số.
- Vận dụng vào làm bài tập và giải các bài toán thực tế. 
2. Phát triển năng lực 
- Phát triển năng lực tính toán
3. Phát triển phẩm chất
- Chăm chỉ học tập.
- Yêu thích môn học.
- Biết đoàn kết và giúp đỡ bạn bè trong học tập.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- GV: Máy tính, máy soi, tivi chiếu nội dung bài.
- HS: PBT; Bộ đồ dùng Toán.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động- Kết nối( 3-5’)
* Mục tiêu
Giúp HS nhớ lại bảng cộng 9, 8, 7 cộng với 1 số  và tạo không khí sôi nổi trong học tập.
* Phương pháp:  trò chơi học tập
* Tổ chức hoạt động
- Tổ chức cho HS chơi trò chơi Truyền điện: Nêu các phép tính trong bảng cộng 9, 8, 7 cộng với 1 số.
- Nhận xét,  kết nối giới thiệu bài.
2. Luyện tập- thực hành ( 28-30’)
* Mục tiêu: Củng cố các phép tính cộng (qua 10) của các bảng 6,7,8,9 cộng với một số; Vận dụng vào làm bài tập và giải các bài toán thực tế. 
* Phương pháp: Thảo luận nhóm, thực hành
* Tổ chức hoạt động
Bài 1: Số ?
- Gọi HS đọc và nêu YC bài.
- Yêu cầu HS tự hoàn thiệnbài
- Tổ chức cho HS chia sẻ trước lớp.
- Soi bài - HS chia sẻ trước lớp.
=> Muốn tính tổng em làm phép tính gì? Bài 1 giúp em củng cố bảng cộng nào?
- Nhận xét, tuyên dương.
Bài 2:
- Bài yêu cầu làm gì?
- Cho HS tự nhẩm kết quả của các phép tính có trong tranh, đánh dấu cây nấm ghi phép tính có kết quả bằng 12.
- GV tổ chức trò chơi:Tiếp sức cho HS báo cáo kết quả.
-GV quan sát, đánh giá.
=> Đọc lại bảng cộng 6,7,8,9 cộng với 1số
Bài 3:
- Gọi HS đọc, nêu YC bài.
- Gv cho hs làm bài cá nhân sau đó đổi chéo bài kiểm tra kết quả.
+ Gọi 5 hs chia sẻ trước lớp kết quả và cách nhẩm.
- GV nêu: 
+ Để nhẩm được kq của các phép cộng trên em dựa vào đâu?
- Nhận xét, đánh giá bài HS.
b. Tìm các phép tính có kết quả bằng nhau.
GV nêu:
+ Phép tính nào có kết quả bé nhất, phép tính nào có kết quả cao nhất?
-GV quan sát, đánh giá.
Bài 4: 
-  Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- Y.c Hs quan sát số chấm tròn ở mặt trên xúc xắc, tính nhẩm và ghép hai xúc xắc có tổng số chấm tròn ở mặt trên là 11.
- Trao đổi nhóm đôi.
- Đại diện nhóm nêu đáp án.
- Nhận xét, đánh giá bài HS.
3. Củng cố, dặn dò ( 3-5’)
- Nhận xét giờ học. - Hệ thống kiến thức được ôn luyện
- Dặn HS về nhà đọc thuộc các bảng cộng 6, 7, 8, 9 cộng với một số và vận dụng vào tính toán trong thực tế.
- Nhận xét giờ học
	






- HS chơi










· HS đọc, nêu yc.
- Hs tự hoàn thiện cá nhân.

-HS chia sẻ

- HS nêu


HS đọc YC bài.
- HS nêu

· HS thực hiện

· HS chơi

· Hs đọc

- HS đọc, nêu yêu cầu
- HS tự nhẩm cá nhân

-Hs chia sẻ





HS nêu: kq bé nhất: 7 + 4
      Kq lớn nhất: 9+ 7
       Kq bằng nhau: 9 + 5 = 6 + 4



- HS đọc
- HS nêu yêu cầu



- HS làm việc nhóm đôi
Đáp án: A và C

-HS lắng nghe



* Điều chỉnh sau bài dạy: ………………………………………………………
.................................................................................................................................
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